

# Памяти мастера спорта СССР

Открытый турнир по боксу в честь Тлеубергена Дюсенова собрал около 100 участников из спортивных клубов региона

Организаторами турнира выступили родные и близкие Тлеубергена Марденовича.

На спортивной площадке местного физкультурно-оздоровительного комплекса встретились юные спортсмены из Наурзумского района, детско-юношеской спортивной школы города Костаная, воспитанники спортивного клуба «К8» и «Каһарман» и команда из Мендыкары.

Напомним, Тлеуберген Дюсенов - уроженец Мендыкаринского района. Благодаря своему мастерству на ринге в 1985 году он получил звание мастера спорта СССР. Свою карьеру начинал в селе Карагат учителем начальной военной подготовки и физической культуры. С 2006 года работал тренером в Боровской детско-юношеской спортивной школе. За время своей работы воспитал не одно поколение чемпионов области и мастеров спорта Республики Казахстан.

С приветственным словом к участникам и гостям турнира обратился заместитель акима Мендыкаринского района Марлен Сандыбеков.

- Данное мероприятие проводится в нашем районе впервые, но начиная со



Победителем открытого турнира по боксу памяти мастера спорта СССР Тлеубергена Дюсенова стала сборная из Мендыкаринского района

следующего года мы включим его в ежегодный план спортивных состязаний, - сказал он. - Желаю бойцам победы, а зрителям - ярких впечатлений.

Строгательной речью выступил тренер нашего земляка Владимир Шайэр, который в прошлом тренировал именитых спортсменов, таких как Иван Дычко.

- Спасибо за приглашение, для меня Тлеуберген был близким по духу спортсменом, а ребятам желаю показать хороший бокс и оправдать доверие тренеров, - отметил Владимир Иванович.

Перед началом соревнований сестра Тлеубергена Дюсенова Батима Кутпанова преподнесла памятные подарки для

всех тренеров спортивных клубов.

Затем творческие коллективы района продемонстрировали танцы и музыкальные номера для гостей турнира.

После официальной части спортсмены показали искусство боя. На ринге разыгрывались захватывающие поединки, которые вызывали восторг у

зрителей. Спортсмены демонстрировали не только великолепную технику, но и волю к победе. В секторах расположились группы поддержки, которые активно болели за своих фаворитов. Зал наполнялся громкими криками и аплодисментами, создавая неповторимую атмосферу.

С каждым боем накал страсти возрастал. Судьи

внимательно следили за действиями боксеров, чтобы справедливо оценить их усилия. В некоторых поединках на ринг выходили молодые спортсмены, которые только начинают свой путь в боксе, и, несмотря на определенные волнения, показывали целеустремленность и упорство. Каждый из них мечтал приблизиться к достижениям своих кумиров в боксе.

По результатам поединков бронзовыми призерами в общекомандном зачете стали гости из Наурзумского района, серебро досталось команде из города Костаная, а победителем открытого турнира стала сборная Мендыкаринского района.

В номинации «Лучший боксер» победителем стал Мухамед Аян (Костанай), за лучшую технику в бою был отмечен Ермагамбет Нурхадис (Наурзум), за волю к победе судьи отметили бойца из Костаная Ермакана Закирова.

Организаторы турнира выразили надежду, что подобные состязания станут традиционными и помогут развивать боксерский спорт в регионе.

Абай ШАЯХМЕТОВ  
фото автора